

ВЛАДИМИР ЛЕНИН (УЛЬЯНОВ)

Приготовил ученик
9Б класса Лобанов
Иван

Биография Ленина



- Владимир Ильич Ульянов, больше известный по основному псевдониму Ленин, создал первое в мире социалистическое государство и российскую социал – демократическую партию большевиков. Революционер, приверженец теории марксизма, политический деятель, идейный вдохновитель Октябрьской революции.

Детство

- ▣ Родился Владимир Ульянов 22 апреля 1870 года в Симбирске, который сейчас носит его имя. Отеца звали Илья Ульянов, он был инспектором училищ. Мама Мария Ульянова трудилась учительницей в школе, но после рождения детей, оставила работу и полностью посвятила себя их воспитанию. На момент рождения Владимира, в семье уже подрастали сын Александр и дочь Анна. Он стал третьим, а после него родились еще Мария и Дмитрий.



Революционная деятельность

- В 1891 году он подал решение на сдачу экзаменов экстернам .Таким образом Ульянов сумел получить диплом Императорского Санкт-Петербургского университета, и стать юристом.
- В1893 году Ульянов поселяется в Санкт-Петербурге, и помимо основы работы, пишет исторические работы, в которых излагает основы политэкономии по Марксу.

- В 1895 году Ульянов впервые оказался за границей, где посетил Швейцарию, Германию, Францию. Именно в это время состоялось знакомство Ленина и Георгия Плеханова.

Ленин и Плеханов



Переворот

- Создали партию большевиков , причём на этот раз совершенно легально. Стали выпускать газету «Правда», должность главного редактора в которой занимал Иосиф Сталин.

Ленин со Сталиным



Дети и жена Ленина

Детей у Владимира Ильича не было. Его верная соратница и спутница жизни, Надежда Константиновна Крупская, страдала нарушением работы щитовидной железы. Даже при современном уровне развития медицины и гормональной терапии это заболевание чревато женским бесплодием.

Смерть Ленина

- Сердце Владимира Ильича остановилось 21 января 1924 года. Это случилось в Горках, расположенных под Москвой. 23 января тело вождя перевезли в столицу и поместили в Колонном зале Дома Союзов. На протяжении пяти дней с ним прощалась вся страна.
- 27 января 1924 года Владимир Ильич был забальзамирован и помещен в Мавзолей, который специально для него построили на Красной площади Москвы.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!

